



Στιγμιότυπο από την επίσκεψη του υπουργού Παιδείας, Ανδρέα Λοβέρδου στο 1ο Γυμνάσιο-Λύκειο Τούμπας

Χτες άρχισαν στη Θεσσαλονίκη οι δράσεις που εντάσσονται στο πρόγραμμα του υπουργείου Παιδείας, «Κοινωνικό Σχολείο»

## Στην τάξη... ο Λοβέρδος

Υποδοχή... διαμαρτυρίας είχαν προετοιμάσει στον υπουργό Παιδείας, Ανδρέα Λοβέρδο, μέλη των ΕΛΜΕ και καθηγητές σε διαθεσιμότητα σε δύο σχολεία της Θεσσαλονίκης, στα οποία τελικά δεν εμφανίστηκε ο υπουργός.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ  
**ΑΙΝΑ ΚΟΪΝΑ**

**Ε**πέλεξε να επισκεφτεί απροειδοποίητα λύκειο της Τούμπας, όπου μπήκε μέσα σε τάξη την ώρα του μαθήματος, το ΤΕΦΑΑ του ΑΠΘ και αθλητικό συγκρότημα της Πυλαίας.

Ο υπουργός Παιδείας πραγματοποίησε απροειδοποίητη επίσκεψη στο 1ο Γυμνάσιο-Λύκειο Τούμπας

Προχτές το βράδυ τα διοικητικά συμβούλια των ΕΛΜΕ έλαβαν απόφαση για την πραγματοποίηση συγκέντρωσης διαμαρτυρίας στο

2ο Λύκειο Νεάπολης, στην περιοχή Στρεμπενιώτη, καθώς είχαν ενημερωθεί για πιθανή παρουσία του υπουργού Παιδείας σε εκδηλώσεις, με αφορμή την έναρξη του προγράμματος Κοινωνικό Σχολείο.

«Συνάδελφοι και γονείς είχαν ενημερωθεί ότι ο κ. Λοβέρδος θα επισκεφθεί το σχολικό συγκρότημα του 2ου ΓΕΛ Νεάπολης. Οι εκδηλώσεις για το Κοινωνικό Σχολείο έγιναν κανονικά, αλλά ο υπουργός δεν εμφανίστηκε», ανέφερε ο πρόεδρος της Γ' ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης, Τριαντάφυλλος Τρανός, τονίζοντας πως μέλη των ΕΛΜΕ και καθηγητές σε διαθεσιμότητα είχαν συγκεντρωθεί χτες το πρωί στο συγκεκριμένο σχολείο για να πραγματοποιήσουν

παράσταση διαμαρτυρίας και να επιδώσουν ψήφισμα στον υπουργό με τα αιτήματα του κλάδου για τα κενά εκπαιδευτικού προσωπικού, την αξιολόγηση, τη διαθεσιμότητα και άλλα ζητήματα. Να σημειωθεί, πάντως, ότι το υπουργείο Παιδείας δεν είχε εκδώσει την Τρίτη ανακοίνωση με το πρόγραμμα της επίσκεψης του υπουργού στη Θεσσαλονίκη.

### Κενά στα σχολεία

«Η στάση του υπουργού αποκαλύπτει μία αντιμετώπιση της εκπαιδευτικής πραγματικότητας με επικοινωνιακό τρόπο. Ενα μήνα μετά την έναρξη των μαθημάτων έχουμε 125 κενά στα σχολεία μας, για τα οποία δεν πρόκειται να έρθει κανένας

αναπληρωτής», είπε ο πρόεδρος της Ε' ΕΛΜΕ-Θ, Χρήστος Ζαγανίδης.

Την ίδια ώρα, μέλη τοπικών ενώσεων καθηγητών είχαν συγκεντρωθεί έξω από το Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, στην Πυλαία, στο πλαίσιο της ίδιας απόφασης των ΕΛΜΕ, καθώς είχαν πληροφορίες για πιθανή παρουσία του υπουργού σε εκδήλωση για θέματα διατροφής, άθλησης και ασφάλειας στο διαδίκτυο. «Θέλαμε να κάνουμε παρέμβαση και να θέσουμε τα θέματα του νέου λυκείου, της Τράπεζας Θεμάτων και της σχολικής διαρροής που έχει αυξηθεί στα χρόνια των μνημονίων», επισήμανε η γραμματέας της Α' ΕΛΜΕ-Θ, Αθηνά Παπανικολάου, και πρόσθεσε: «Ο υπουργός παίζει ένα... κρυφό. Το ίδιο έπραξε στα Τρίκαλα και την Λάρισα».

### Σε λύκειο της Τούμπας

Σύμφωνα με χτεςινή ανακοίνωση του υπουργείου Παιδείας, ο κ. Λοβέρδος πραγματοποίησε απροειδοποίητη επίσκεψη στο 1ο Γυμνάσιο-Λύκειο Τούμπας. Μπήκε σε τάξη της β' λυκείου όπου γινόταν το μάθημα της έκθεσης, συνομίλησε με τους καθηγητές και τους μαθητές, άκουσε τις ανησυχίες και τα όνειρά τους για τις σπου-

δές που θέλουν να ακολουθήσουν. Εν συνεχεία, ο υπουργός καλωσόρισε στην Ελλάδα 40 μαθητές από γερμανικό λύκειο της πόλης Σβέμπισχαλ και είχε εγκάρδια συνομιλία με τον συνοδό καθηγητή.

### Επίσκεψη στο ΤΕΦΑΑ

Ενας από τους «σταθμούς» του κ. Λοβέρδου ήταν και το ΤΕΦΑΑ, όπου συζητήθηκε το θέμα της ενδοτιμηματικής μετεγγραφής φοιτητών δεδομένου ότι το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο διαθέτει ΤΕΦΑΑ τόσο στη Θεσσαλονίκη όσο και στις Σέρρες. Παράλληλα, ο υπουργός δεσμεύτηκε ότι θα εξετάσει το θέμα των ελλείψεων σε γυμναστές μπάσκετ και τένις, καθώς και την πρόταση δημιουργίας τμήματος διατροφής και άθλησης.

### Στο αθλητικό συγκρότημα της Πυλαίας

Ο υπουργός βρέθηκε και στο σχολικό αθλητικό συγκρότημα της Πυλαίας, όπου διοργανώθηκαν αθλητικές δράσεις, στο πλαίσιο του Κοινωνικού Σχολείου. Σε τέσσερα γήπεδα ποδοσφαίρου παιδιά με σύνδρομο Down και μαθητές δημοτικού, γυμνασίου και λυκείου συμμετείχαν σε ποδοσφαιρικούς αγώνες. Στο κλειστό γυμναστήριο του συγκροτήματος έγινε αγώνας μπάσκετ μεταξύ αντιπροσωπευτικής ομάδας του Κοινωνικού Σχολείου αποτελούμενης από μαθητές λυκείου, την οποία ενίσχυσαν ο υπεύθυνος Τύπου του υπουργείου Παιδείας Παντελής Περιβολάρης, ο σύμβουλος σχολικού αθλητισμού του ΥΠΑΙΘ Σάκης Τζαλαλής με προπονητή τον Γιάννη Ιωαννίδη και ομάδας βετεράνων καλαθοσφαιριστών. Το τελικό σκορ ήταν 73-71 υπέρ της ομάδας του Κοινωνικού Σχολείου.